

用好政策性、开发性金融工具 专项再贷款、财政贴息等政策 李克强：促进四季度经济回稳向上

(见2版)



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年9月29日 星期四
周一至周五出版
第5042期 今日8版



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话: 010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌



助力数字经济 数字职业“首秀”

(见2版)

2022年版《中华人民共和国职业分类大典》正式发布,新版大典收录职业数达到1639个。值得注意的是,为适应数字经济发展需要,本次大典修订首次标注了97个数字职业。

推动数字经济发展
加速数字技术创新
数字人才队伍建设
提升全民素质素养和技能

【我国数字经济规模】

2017年	数值27.2	占GDP比重32.9%
2018年	数值31.3	占GDP比重34.3%
2019年	数值35.2	占GDP比重36.2%
2020年	数值39.2	占GDP比重38.6%
2021年	数值45.5	占GDP比重39.8%

李燕/制图

4版 >>
最大单体免税店来了!
海南旅游零售再扩容

5版 >>
上架山寨Dior
山姆引火烧身

7版 >>
人民币对美元跌破7.2
央行发声稳汇率

北京年轻人国潮消费全国第一

年轻人爱国潮的本质是逐渐觉醒的身份认同与民族自信。有报告显示,北京95后“00后”的国潮相关消费成交额及增速居全国第一。



又一巨头入场!建设银行消金获批

消费金融行业再迎巨头入场。国有六大行之一的建设银行“官宣”获批筹建建信消费金融有限责任公司。注册资本人民币72亿元,暂排行业第三位。



电商助农是不是伪命题

重点关注

- “6元玉米”怎么来的
- 毛利率不到40%很难赚钱
- “输血”还是“造血”

6元一根的玉米风波,直戳到了原本默默无闻的老李和斌哥。电商助农很热,我们采访了很多产业链关键环节的人,无论是老李担心的,还是斌哥强调的,比6元本身贵不贵更有价值的,其实是如何让6元更有市场。这关系到老李的生计和美好生活,也关系到斌哥的生意和电商正名。

工厂从农民手里收购玉米后,整个加工环节至少要加价30%-40%,终端零售的毛利率如果做不到40%,其实是很难赚钱的。(见3版)